 Ukázka komunikace s našimi zastupiteli. Žádosti končí v koši: e-mailové  ve virtuálním, papírové ve skutečném. Já jsem předtím v té věci neúspěšně jednal s panem Kolářem (vedoucím odboru majetku MČ). Nakonec jsem se obrátil na naše zastupitele. Ti ani neodpověděli a rovnou to hodili do koše.

S.K.

-------------------------------------------------- 

From: RAD Justová Marcela 

To: Slavomir Krasnicky 

Sent: Wednesday, April 30, 2014 2:51 PM

Subject: Nepřečteno: SVJ Heřmanova 455/45 - dotaz k "BJ 455/1" a návrh na řešení

Zpráva 

   Komu: RAD Justová Marcela
   Předmět: Fw: SVJ Heřmanova 455/45 - dotaz k "BJ 455/1" a návrh na řešení
   Odesláno: 23. dubna 2014 12:41:50 (UTC+01:00) Praha, Bratislava, Budapešť, Bělehrad, Lublaň

 byla odstraněna bez přečtení: 30. dubna 2014 14:50:19 (UTC+01:00) Praha, Bratislava, Budapešť, Bělehrad, Lublaň.

--------------------------------------------------

---- Original Message ----- 

From: Slavomir Krasnicky 

To: Marcela Justová 

Cc: Kaštovský Tomáš 

Sent: Wednesday, April 23, 2014 12:41 PM

Subject: Fw: SVJ Heřmanova 455/45 - dotaz k "BJ 455/1" a návrh na řešení

    Zdravím.  
 

   Paní Justová,
 

  nemohla byste se aspoň jednou postavit k žádosti našeho SVJ pozitivně ?
 

  Prvotním zájmem našeho SVJ je uvedení suterénních prostor (tj. BJ 455/1 a 455/101) do původního stavu (společné sklepní prostory) dle původní (a jediné) stavební dokumentace. Návrh zaslaný panu Kolářovi byl motivovaný právě tím, že údajně (nevíme proč) není možné ty místnosti prodat našemu SVJ jako právnické osobě. Proto jsem si myslel, že by to snad mohlo jít zprostředkovaně.
  Znovu připomínám, že nejde o standardní byty (viz níže o okolnostech jejich vzniku), ale o sklepní místnosti překolaudované v roce 1952 na "svobodárny". Tehdy to bylo jednoduché: komunistický aktivista řešil bytovou krizi a prostě sebral tehdejším nájemníkům asi 75m2 (3x25m2) sklepních prostor. Nikoho se nemusel na nic ptát. Člověk by řekl, že dneska by neměl být problém to vrátit do původního, normálního stavu. Proč MČ P7 tak lpí na dvou sklepních místnostech po 25m2, když tu třetí (sousedící s NBJ 101) "pustila" při privatizaci ? Třetí místnost (stále kolaudovaná k provizornímu bydlení jako "svobodárna") se stala - zjevně bez žádných potíží - společným prostorem (byla tak jednoduše deklarována v Prohlášení vlastníka). Dnes slouží pro potřeby všech vlastníků k uložení rozměrných věcí, které se nevejdou do těch směšně malých sklepních kójí. Také tam jsou uložena jízdní kola.
 Skutečně nejde o místnosti, které by stavebník (z roku 1938) zamýšlel komerčně využívat (resp. tehdy to samostatné místnosti nebyly - neměly ani dveře). Jde v podstatě o prostory ukradené v roce 1952 tehdejším nájemníkům. MČ P7 se zjevně snaží tyto kradené věci nyní udat za co nejvyšší cenu. (Před časem bych k tomu ještě napsal, že je to přece v rozporu s principy Vaší politické strany. Teď už jsem si skoro jistý, že nějaké pravicové hodnoty a ideály jsou radním za ODS (v Praze 7) rovněž "ukradené".)
 

S pozdravem,
Slavomír Krasnický
www.svjh455.cz
