From: VED OMA Špiclová Jaroslava Bc. 

To: Slavomir Krasnicky 

Cc: RAD Justová Marcela ; ZAS STA Kaštovský Tomáš MUDr. ; Kolář Robert 

Sent: Friday, November 05, 2010 9:37 AM

Subject: RE: Vyúčtování služeb 2009 - teplo, Heřmanova 455/45ss

Vážený pane,

 

moje reakce, kterou Vy považujete za rozhořčenou, byla pouze reakcí a vysvětlením  na Váš mail. Sám přiznáváte, že jste uvedl ironické poznámky, a na ty jsem musela reagovat. 

Vedení městské části ani nemuselo pověřovat Odbor majetku kontrolou, vzhledem k tomu, že tyto záležitostí jsou pracovní náplní odboru a Vy sám moc dobře víte, že jsme několikrát jednali s dodavatelskou firmou a stejně jako Vy jsme podali řádnou reklamaci proti vyúčtování. Kromě kontroly vyúčtování se „technickou stránkou věci“   zabýval pan Kolář a rozhodně ne „povrchně“, takže nás samozřejmě zajímá. 

Znovu opakuji, že způsob vyúčtování byl zkontrolován Státní energetickou inspekcí (což je orgán, který je právě kontrolním orgánem na vyšší úrovni, než Odbor majetku), která  svým protokolem ze dne 9.11.2009 potvrdila správnost. Samozřejmě s Vámi souhlasím, že poslední možností je řešení prostřednictvím soudu.

 

Ráda bych dodala, že  městská část rozhodně nepodporuje dodavatele tepla, o čemž svědčí i výše uvedené skutečnosti. Vaše „ironické poznámky“ tentokrát nechávám bez povšimnutí.

 

Bc. Jaroslava Špiclová, vedoucí Odboru majetku

tel. 604 92 13 25

 



From: Slavomir Krasnicky [mailto:slavkras@volny.cz] 
Sent: Thursday, November 04, 2010 11:39 PM
To: VED OMA Špiclová Jaroslava Bc.
Cc: RAD Justová Marcela; ZAS STA Kaštovský Tomáš MUDr.; Kolář Robert
Subject: Re: Vyúčtování služeb 2009 - teplo, Heřmanova 455/45ss
 

  Paní Špiclová,
 

 já příliš nerozumím Vaší rozhořčené reakci na mou nepatrnou ironickou poznámku o načasování Vašeho dopisu.
Tady jde o politickou záležitost na komunální úrovni. Mě by ani nenapadlo se obracet na paní Justovou, potažmo na Vás, v nějakém běžném obchodním sporu. Toto je ale spor občanů domu Heřmanova 45, Praha 7 s lokálním monopolistou (firmou FPS). Proto jsem očekával nějakou podporu od svých zastupitelů. Domníval jsem se, že třeba nařídí skutečně nezávislé šetření, jehož provedením pověří Váš odbor.
 

 Pokud jde o technickou stránku věci - která Vás zjevně příliš nezajímá - dnes jsme při další podrobnější prohlídce (není úplně jednoduché zorganizovat současný přístup do potřebných prostor) potvrdili to, co jsem popisoval v dopise, který Vás tak rozzlobil.
 

  Je to skutečně tak, že kondenzát z vnitrobloku prochází kondenzátním vodoměrem jak ve vnitrobloku tak i ve výměníkové stanici v H45 (na patě domu, jak Vy tomu říkáte). Z toho plyne, že kondenzátní vodoměr v naší výměníkové stanici měří součet množství z H45 a z vnitrobloku (to je právě těch 300.000,-Kč za rok 2009 navíc pro nás).
 

 Kondenzátní vodoměr ve vnitrobloku je vůbec nesprávně instalován - bezprostředně za parními radiátory, bez nějakého dochlazování. Vodoměrem tak při větších výkonech radiátorů prochází směs páry a vody. Ta má podstatně větší měrný objem než samotná voda a vodoměr tak nesprávně měří podstatně vyšší množství. Na cestě k našemu vodoměru (v H45) pára zkondenzuje (za dosti bouřlivých projevů - rázů v potrubí, které zde byly prakticky pořád slyšet). Naším vodoměrem (který je za dochlazovačem) už prochází poměrně studený kondenzát. Naměřené množství je tedy věrohodné. Jde ovšem samozřejmě o součet spotřeby H45 a spotřeby vnitrobloku.
 

 My teď musíme celou věc nechat "úředně" potvrdit znaleckým posudkem a pak se obrátit na policii a na soud, protože nějaké rozumné řešení s firmou FPS (které Vy tak věříte a která jistě cítí Vaší podporu) není zřejmě možné. Jak plyne z Vašeho dopisu, od zastupitelů ani od radních (natož pak od úředníků MČ P7) není možné očekávat, že by stáli na straně občanů ve sporu s monopolním dodavatelem tepla.
 

S pozdravem,
 

Slavomír Krasnický
 

 

 

 

----- Original Message ----- 

From: VED OMA Špiclová Jaroslava Bc. 

To: Slavomir Krasnicky 

Cc: RAD Justová Marcela ; ZAS STA Kaštovský Tomáš MUDr. ; Kolář Robert 

Sent: Thursday, November 04, 2010 10:46 AM

Subject: RE: Vyúčtování služeb 2009 - teplo, Heřmanova 455/45ss

 

Vážený pane,

 

musím se velice ohradit  k Vašemu vyjádření, kterým jste reagoval na dopis Odboru majetku. Je zcela nepochybné, že Vaše poznámka o načasování odpovědi po volbách, jak uvádíte, je nepatřičná a to vzhledem k tomu, že v uvedené záležitosti jsem osobně já i pan Kolář s Vámi vedli dost intenzivní mailovou korespondenci niž před volbami. Naše odpověď, která byla zaslána prostřednictvím pošty, je jen zakončením celé korespondence.

 

Zcela bez znalosti kompetencí a nepatřičná je Vaše  poznámka na paní Mgr. Justovou a to vzhledem k tomu, že celá mezi námi projednávaná záležitost nespadala do kompetence paní radní Justové. Navíc se jedná o zcela technické záležitosti, které se dají podložit skutečnostmi a rozhodně nejsou představiteli městské části žádným způsobem ovlivňovány.

 

Pokud se týká Vašeho zklamání v osobě pana Koláře, případně i mé osoby, musím konstatovat, že celou záležitostí jsme se dlouhodobě a podrobně zabývali a dopis zpracoval pan Kolář na základě zjištěných skutečností o po jednáních vedených s provozovatelem a dodavatelem tepla a s tímto prošetřením a textem jsem plně souhlasila. 

 

Je pravdou,že v roce 2009 dům Heřmanova 45 spravovala CENTRA a.s. pro MČP7 ( a také v tomto duchu jsme společně podali reklamaci vyúčtování), nicméně si stále nepřipouštíte tu skutečnost, že hlavní VS , ze které jsou vedeny rozvody do podružných VS, kterými jsou vytápěny tzv. „bankovní domy“, již byla  ve vlastnictví SVJ Františka Křížka 13,15.  Provozovatelem tepla je společnost FPS s.r.o., která celou otopnou soustavu spravuje. Pokud tedy potřebujete bližší a podrobnější informace o otopné soustavě, obraťte se přímo na firmu FPS s.r.o. 

Doplňuji, že v rámci našeho šetření reklamace bylo provedeno i místní šetření přímo v centrální výměníkové stanici a pak dále v prostoru měření tepla pro dům Heřmanova 45/455. Firma FPS s.r.o. nám potvrdila, že všechny domy mají své vlastní měření a není možné aby měřič tepla pro dům Heřmanova 45/455 zároveň měřil kondenzát pro jiný dům. A potvrzení správného rozúčtování potvrdila i kontrola Státní energetické inspekce svým protokolem ze dne 9.11.2009.

 

Pokud se jedná o Vámi nalezenou ,,zavlaženou“ trubku, tak s největší pravděpodobností se jedná o tzv. kondenzační smyčku otopné soustavy, která je napojena na kondenzační nádobu a je součástí tepelné soustavy pro dům Heřmanova 45/455.

 

 

Bc. Jaroslava Špiclová, vedoucí Odboru majetku

tel. 604 92 13 25

 



From: Slavomir Krasnicky [mailto:slavkras@volny.cz] 
Sent: Wednesday, November 03, 2010 8:33 PM
To: VED OMA Špiclová Jaroslava Bc.
Cc: RAD Justová Marcela
Subject: Vyúčtování služeb 2009 - teplo, Heřmanova 455/45ss
 

   Zdravím.
 

  Paní Špiclová,
 

 musím říci, že mě Váš dopis (OMA/047678/2010) dost zklamal. Vlastně nejen dopis, ale i Váš přístup (resp. přístup pana Koláře) k celé věci.
 Co mě zaujalo, bylo načasování toho dopisu těsně po volbách. Předpokládám, že tento politický aspekt vnesla do věci paní Justová, na kterou jsme se kdysi obrátili. Totiž, kdyby ten dopis přišel před volbami, někteří lidé v našem domě by si mohli myslet, že předvolební heslo ODS "stále s vámi" se jich netýká, ale že se naopak týká firem jako je FPS (lokální distributor tepla) nebo CENTRA.
 

 Ale k věci samé:
Já jsem od MČ P7 (jako majitele domu v r. 2009) očekával mnohem serioznější přístup. Čekal jsem, že ve věci nařídíte technické šetření (audit). Prvním krokem by samozřejmě musel být popis (zmapování) současného stavu rozvodů páry a kondenzátu v H45 a v té budově ve dvoře (=vnitroblok: garáže, kanceláře ODS). Firma CENTRA (jako bývalý správce) žádnou takovou dokumentaci nemá, ačkoliv se honosí certifikátem ISO 9001. Není  např. jasné, kudy se odvádí kondenzát z vnitrobloku. To je podstatná věc.
 

 Existuje velmi vážné podezření (spíše jistota), že přinejmenším část kondenzátu z vnitrobloku jde přes náš kondenzátní vodoměr..
 Toto podezření jsem pojal celkem náhodou, když se -  teď někdy v říjnu - začalo v tom vnitrobloku znovu topit parou (už jen v kancelářích, ne v garážích). Všiml jsem si, že je zahřátá trubka pro odvod kondenzátu, která přichází z vnitrobloku a prochází naším suterénem až na náš měřič kondenzátu. Podle dřívějšího tvrzení technika fy FPS mělo jít o dávno nepoužívanou trubku (ptali jsem se na to už někdy v červnu, když jsme se snažili zjistit příčinu velké měřené spotřeby tepla - "cizí" kondenzát byla možnost, která se přirozeně nabízela).
 

 Dnes jsme se se snažili s technikem 7U situaci zmapovat, tzn. najít kudy ta kondenzátní trubka vede a kam je napojená ve vnitrobloku. Nebyli jsme zcela úspěšní vinou nedostatečného přístupu ke kritickým místům. Zítra budeme pokračovat a pokusíme se o nějakou fotografickou dokumentaci.
 Zcela nepochybné je to, že nějaký kondenzát z vnitrobloku jde přes kondenzátní vodoměr v naší vým.stanici. Odhadem jde nyní o množství odpovídající teplu asi 15 až 18GJ/měsíc. Soudím tak z porovnání údaje z kalorimetru pro ÚT s údajem podle kondenzátního vodoměru (který odpovídá celkové spotřebě). Zatímco v září (kdy se ve vnitrobloku ještě netopilo) byly oba údaje ve velmi dobré shodě, v říjnu už "přebývalo" oněch asi 18GJ.
  Loni v říjnu (kdy se ve vnitrobloku topilo i v garážích) nám "přebývalo" 55GJ.
 Za celý rok 2009 nám pak bylo naúčtováno navíc oněch 300.000,-Kč.
 

 Shrnuto: FPS účtuje stejné teplo 2x. Jednou firmě 7U a podruhé nám. Stejný kondenzát protéká dvěma vodoměry.
 

 Někdo by mohl říci, že jde o podvod. Já bych se zatím spíše klonil k názoru, že jde o nedbalost (FPS nezjistila skutečný stav, pokud jde o odvod kondenzátu z vnitrobloku), kombinovanou s technickou neschopností a neochotou věci rozumně řešit.
 I když na druhou stranu ta úpornost s jakou se FPS brání jakémukoliv technickému šetření navozuje dojem vědomého jednání ("dobře vědí o co jde") a pak by šlo skutečně o podvod.
 

 Jaký je Váš názor na tyto nové informace ? (znovu připomínám, že město bylo majitelem domu v roce 2009).  Co říkáte tomu, že v r.2009 jsme sponzorovali ODS i teplem (a nejen studenou vodou) ?
 

 

 S pozdravem
 

 Slavomír Krasnický
 Heřmanova 45
 170 00  PRAHA 7
 tel. 721 960 156
 

