Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

„Fond oprav“ 2013

Vybráno:

554 625,-Kč   (bez příspěvků na splátky za kotelnu*)
Vydáno:

305 080,-Kč   (bez splátek za kotelnu*)

Bilance 2013:
249 545,-Kč

Stav k 31.12:      1 015 527,-Kč

(*týká se jen těch vlastníků, kteří svůj podíl na plynové kotelně splácejí přes FO - na bilanci  nemají tyto položky vliv)

 Všechny výdaje z FO jsou doloženy fakturami nebo paragony.

 Vše bylo průběžně zveřejňováno na našich webových stránkách, kde jsou mj. výpisy z účtu a tabulka s přehledem všech výdajů z FO.

 Největší výdaje:

· 150 500,-Kč -  dokončení rekonstrukce stoupaček SV ve velkých bytech –     



postupně, po dohodě s vlastníky. Zároveň s tím i montáž 




vodoměrů na SV (většinou spojená s rekonstrukcí vnitřních  



rozvodů SV, kterou hradil vlastník bytu).




Všechny stoupačky SV v našem domě jsou nyní v celé délce z plastu.

· 22 495,-Kč  -
oprava podlah v suterénních místnostech S2, S5 (sklepy) a S6    



(telefonní rozvaděč) + oprava omítek v těchto místnostech
· 44 340,-Kč  -
nové poměrové měřiče (RTN) Siemens na radiátory
· 11 900,-Kč  -
nátěr vstupních dveří do domu
· 12 249,-Kč  -
elektrikářské práce:

· odstranění nevzhledných plastových lišt (rozvodů staré nefunkční STA) na chodbách domu. Přeložení kabelů domovního telefonu z těchto lišt do drážek v omítce.

· oprava rozvodů v suterénu: nepotřebné kabely odstraněny a používané kabely lépe uspořádány (zmizela „změť“ kabelů v suterénní chodbě)

· instalována nová stropní svítidla na chodbách (místo starých závěsných „koulí“) a vyměněna tlačítka

20.1.2014

Za výbor SVJ:

Slavomír Krasnický

Informace o vyúčtování služeb za rok 2009 (týká se jen tehdejších nájemníků v našem domě).

 Podle sdělení pana Koláře (vedoucího odboru majetku) v e-mailu z 25.11.2013, město - poté, co si nechalo zpracovat další znalecký posudek - opět žádá firmu FPS sro. o provedení opravného vyúčtování (či spíše rozúčtování) spotřeby tepla pro „Osmidomí“ v roce 2009. Majitel centrální parní stanice, tedy SVJ Fr.Křížka 13/15, změnil názor a už s tím souhlasí. FPS se dosud vymlouvala právě na negativní stanovisko tohoto SVJ.

 Připomínám, že jde o starou záležitost z doby, kdy majitelem domu bylo město a naše SVJ neexistovalo, takže výbor SVJ tady nemůže - bez výslovného pověření - jednat za dnešní členy SVJ (=tehdejší nájemníky). Pokud firmy FPS a CENTRA to opravné vyúčtování skutečně vypracují, zašlou ho jednotlivě na adresy tehdejších nájemníků v domě Heřmanova 455/45 a každý pak bude muset jednat sám za sebe.

 Průtahy v této věci jsou vyvolané tím, že opravné vyúčtování tepla za rok 2009 se dotkne všech lidí v „Osmidomí“, nejen nás. Všichni ostatní ovšem budou muset vrátit část přeplatků za teplo (dohromady asi 1.000.000,-Kč), které jim byly v roce 2010 nesprávně vyplaceny firmou CENTRA (na základě vadných podkladů od firmy FPS, která se dopustila vážných chyb při měření tepla u nás a ve vnitrobloku). Ty peníze stále chybějí na účtu MČ P7. Vracet je se ale nikomu nechce. 

Informace o BJ č.1 a NBJ č.101 (v majetku města)

 Naše SVJ dlouhodobě usiluje o navrácení do původního stavu (z r. 1938), kdy v těchto místnostech byly sklepní kóje. Cílem je nejen získat další prostor pro potřeby členů našeho SVJ, ale také zamezit tomu, aby město pronajalo tyto místnosti problémovým lidem nebo firmám.

 V současné době má místnost č.101 pronajatou JUDr. Martin Sochor jako sklad písemností a kancelářských potřeb.

 Místnost č.1 je prázdná a zejména o ní jsem vedl jednání s městem.

 Pan Kolář mě v únoru 2013 požádal, abych nechal hlasovat o tom, že tato místnost se „překolauduje“ z bytového na nebytový prostor (je k tomu třeba souhlas všech členů SVJ). Nesdělil mi ale, jak by potom město s tímto nebytovým prostorem naložilo. Já jsem odpověděl, že takto obecný návrh je tady „nehlasovatelný“. Každý člen SVJ by se přirozeně zeptal „co tam chce město mít ?“. Nikomu by se jistě nelíbilo, kdyby město dalo tuto místnost (která není nijak lukrativní) k dispozici např. neziskové organizaci, která pečuje o drogově závislé, bezdomovce apod.

 Pan Kolář mi pak odpověděl, že po „překolaudování“ na NBJ č.1 by město případně mohlo jednat o pronájmu nebo prodeji našemu SVJ. To je ovšem velmi neurčitý příslib. Po další korespondenci jsem mu proto navrhl (e-mail 25.11.2013), abychom s městem uzavřeli Smlouvu o Smlouvě budoucí ... o prodeji této místnosti našemu SVJ, přičemž prvním krokem by bylo „překolaudování“ na nebytový prostor, jak chce město. O takové smlouvě by už bylo možné hlasovat.

 Zmíněné místnosti v suterénu vznikly dosti násilným způsobem, když nějaký komunistický aktivista „řešil“ začátkem 50-tých let bytovou krizi a nájemníkům v H45 jednoduše sebral sklepní prostory (kóje) - v celkové výměře asi 75m2 -  a ty pak nechal přeměnit na „svobodárny“ (povoleny k provizornímu bydlení v roce 1952, což je poslední kolaudovaný stav). Zbývající sklepní prostory pak byly „přerozděleny“. Proto jsou dnes sklepní kóje velmi malé (typicky 2-3m2). V ostatních domech našeho bloku jsou sklepní kóje podstatně větší. 

