Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

„Fond oprav“ 2014

Vybráno:

596 674,-Kč   (bez příspěvků na splátky za kotelnu* )
Vydáno:

  93 116,-Kč   (bez splátek za kotelnu*)

Bilance 2013:
503 558,-Kč

Stav k 31.12:      1 519 084,-Kč

(*týká se jen těch vlastníků, kteří svůj podíl na plynové kotelně splácejí přes FO - na bilanci  nemají tyto položky vliv. V příjmech je započítán  i doplatek za BJ1 od MČ P7 za období od 7/2011 do 9/2014.)

 Všechny výdaje z FO jsou doloženy fakturami nebo paragony.

 Vše bylo průběžně (on-line) zveřejňováno na www.svjh455.cz , kde jsou mj. výpisy z účtu a tabulka s přehledem všech výdajů z FO.

 Největší výdaj:

· 36 000,-Kč    Urgentní oprava střechy na jaře (začátkem dubna). Šlo hlavně o nepřiléhající (a na mnoha místech  i zvlněnou) krytinu po celém obvodu střechy, která je lemována měděným plechem.

Obvodová část krytiny (lepenky) byla odstraněna a nahrazena novou s přesahem za odříznutou část. Práci provedla firma PR STŘECHY.

 Některé další výdaje:

· 11714,-Kč - instalatérské práce celkem (v tom 2x čištění odpadů za 2358,-Kč)

·   7260,-Kč - vypracování PENB (Průkazu Energetické Náročnosti Budovy)

·   7006,-Kč - odborná zkouška výtahu a inspekční prohlídka výtahu (povolen další provoz s výhradami a s doporučením modernizace v co nejkratším termínu)

 Ještě připomínám, že nemáme externího správce, takže jediným výdajem v souvislosti se správou domu je 10.000,-Kč/rok na zpracování účetnictví. Ročně tak ušetříme minimálně 50.000,-Kč (spíše je to ale víc, protože další peníze by správce chtěl za rozúčtování nákladů za služby – nemluvě o provozování kotelny).

25.1.2015
Slavomír Krasnický

  Výše příspěvků do FO

  Vzhledem k tomu, že největší předpokládaná investice tj. rekonstrukce výtahu nebyla uskutečněna a není zatím jasné kdy a v jakém rozsahu k ní dojde, bylo by možné snížit příspěvky do FO.

  O základní výši příspěvku do FO (Kč/m2) nerozhoduje výbor SVJ, ale všichni vlastníci hlasováním.  Nabízí se možnost spojit hlasování o rozúčtování nákladů na služby za rok 2014 s hlasováním o základní výši příspěvku do FO, která je nyní 25,-Kč/m2/měsíc. Podle mého názoru by stačilo 15,-Kč/m2/měsíc – ročně by se tak vybralo 315 432,-Kč. 

 Prosím vlastníky o vyjádření názoru. Pokud bude převládat pozitivní postoj, připravil bych další sadu hlasovacích lístků.

 Otázka by zněla: Souhlasíte se snížením základní částky příspěvku do FO na 15,-Kč/m2/měsíc od dubna 2015 ? 

Informace o vyúčtování služeb za rok 2009 (týká se jen tehdejších nájemníků v našem domě).

  V minulém roce nenastal v té věci žádný pokrok. Já jsem krátce po volbách (nová rada MČ ještě nebyla formálně ustavena) kontaktoval pana Mareše, který má nyní jako radní tyto věci na starosti. Slíbil, že se tomu bude věnovat. Skutečně si k tomu vyžádal od úředníků MČ nějaké informace. Z toho, co mi pak při našem setkání říkal, ovšem vyplynulo, že pan Kolář z úřadu MČ ho informoval nesprávně, když tvrdil, že problém byl způsoben vadným kondenzátním vodoměrem a že po jeho přecejchování se problém odstranil. Není to samozřejmě pravda.  Kondenzátní vodoměr v našem domě byl v pořádku a nebylo třeba jej cejchovat.

  Problém vznikl lajdáckou prací firmy FPS, která si nezjistila skutečný průběh kondenzátních potrubí (kondenzát z vnitrobloku procházel naším kondenzátním vodoměrem) a pak nám naúčtovala i spotřebu tepla pro vnitroblok – stejné teplo tak účtovala 2x: jednou odběratelům ve vnitrobloku a podruhé nám. Kromě toho měření ve vnitrobloku bylo zcela chybné – naměřená hodnota množství kondenzátu byla nesmyslně vysoká (kondenzátním vodoměrem procházela směs vody a páry kvůli vadnému odvaděči kondenzátu). Je to všechno podrobně popsáno na našich stránkách.

 Úředníci MČ P7 (Špiclová, Kolář) k tomu přispěli svou nečinností a to i v době, kdy už byla chyba známa a doložena znaleckým posudkem. Nepomohly ani naše opakované urgence. Pro úředníky je to dost typické: nic nedělat a čekat, že nepříjemný problém „tak nějak vyhnije“ (=„odklad jako forma negace“ podle prof. Parkinsona). V účetnictví MČ P7 ovšem stále chybí 1.000.000,-Kč, který si rozdělili ostatní klienti FPS v Osmidomí jako domnělé přeplatky za teplo v roce 2009.

 Rozhovor s panem Marešem se odehrál začátkem prosince. Od té doby mě nikdo nekontaktoval.   

 Ještě připomínám, že v roce 2009 naše SVJ neexistovalo, takže pokud MČ P7 tu záležitost nějak uzavře, oznámí to jednotlivě všem tehdejším nájemníkům našeho domu.

