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Funkční období výboru SVJ

končí 31.5.2015

 Dne 31.5.2015 skončí funkční období výboru našeho SVJ.

 Bylo by rozumné, aby ti, kdo mají zájem pracovat v novém výboru, to oznámili ostatním ještě před konáním volební schůze SVJ. Měli by oslovit ostatní vlastníky a sdělit jim, jak by si oni počínali při správě domu, co by změnili, zda chtějí najmout externího správce (firmu) nebo spravovat dům sami, jak by měly vypadat nové stanovy SVJ (v souvislosti s novým Občanským zákoníkem) atd.   

 Termín a program volební schůze by se stanovil podle průběhu a výsledků takové diskuse. Nemělo by celkem smysl svolávat volební schůzi, když by  ani nebyla známa jména kandidátů do nového výboru.

 Já sám nejsem rozhodnutý, jestli se mám o funkci v novém výboru ucházet. Otevřeně říkám, že nejsem schopen (a ani ochoten) spolupracovat s každým.

 Pokud bych do výboru SVJ kandidoval, tak s jednoduchým návrhem:  při správě domu budeme pokračovat dosavadním způsobem. Důvodem je hlavně to, že máme o správě domu úplný přehled. Každý může  průběžně sledovat výdaje za služby a z FO a stejně tak rozhodující spotřeby, tedy plynu a vody, které tvoří největší nákladovou položku za služby. Naše SVJ je velmi transparentní, všechny informace jsou trvale k dispozici na internetu.

 Vzhledem k tomu, že tady nejde o politiku, ale o dobrovolnou práci, nemám zapotřebí se někomu podbízet. Rozhodně to není v poloze „Pane správče, můžete to dělat dál, ale máte hodně co zlepšovat a musíte se také více snažit. My Vás budeme pozorně sledovat.“  Na to bych já řekl „když nejste se mnou spokojeni, dělejte si to sami“.

  Je možné, že většina lidí vůbec nestojí o to, abych se o členství v novém výboru ucházel. Dostupnost informací jim nepřipadá důležitá a byli by raději, kdyby dům spravovali tzv. profesionálové z nějaké firmy (jako CENTRA, FPS, DUDA, DEJDAR, BYTHOS – je jich na výběr dostatek). 

  Doufám, že ti, kdo se na mě obrátili s nějakým praktickým problémem nebo konstruktivním návrhem, si vzpomenou, že jsem se snažil věci řešit.

  Nemůžu vyhovět těm, kdo jsou nespokojeni tak nějak všeobecně a potřebují někomu vynadat nebo si postěžovat, jak je všechno špatně. Takovým by opravdu lépe posloužili úředníci ve správní firmě. Ti jsou na to nejen zvyklí, ale mají i patřičné psychologické školení. Takový nespokojený člověk si zanadává a ještě odchází s dobrým pocitem „jak jim to nandal - to si za rámeček nedají“ a kolik toho pro dům udělal (zatímco ostatní se o nic nestarají). 

 Ten, kdo je šikovný, si zase může u správní firmy vymoci pro sebe různé výhody, o kterých se ostatní vlastníci nedozvědí, nebo až s velkým zpožděním. V takových případech je neprůhlednost příjmů a výdajů SVJ pochopitelně výhodou, nemluvě o nesrozumitelném vyúčtování nákladů (např. během roku 2010, kdy už naše SVJ existovalo, nebylo možné od firmy CENTRA získat žádné údaje o příjmech a výdajích – třeba o velmi vysoké spotřebě vody v 1. pololetí 2010 jsem se dozvěděl až v květnu 2011, podobně tomu bylo s přehledem výdajů z FO za rok 2010). 
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