Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Návrh rozúčtování nákladů za rok 2010

 Náklady za všechny služby v roce 2010 činily 965.918,-Kč. Tyto náklady jsou doloženy fakturami. V období 1-9/2010 je platila CENTRA (přes účet MČ) a v období 10-12/2010 jsme  už platili z našeho účtu. 

 Za rok 2010 se vybralo na zálohách za služby 834.405,-Kč.

 Celkový nedoplatek činí 131.513,-Kč.
  - Výši tohoto nedoplatku ovlivnila enormní spotřeba vody v první polovině roku 2010 - 1968m3, skoro dvojnásobek normální spotřeby. Šlo asi o dlouhodobý únik, kterého si nikdo nevšiml. Tím vznikla ztráta asi 50.000,-Kč. Nepředpokládám, že by takový únik byl u někoho v bytě, nejspíš šlo o nějaký problém v kotelně (např. únik z pojistného ventilu) nebo únik z potrubí do vnitrobloku. Ptal jsem se samozřejmě ve firmě CENTRA, jestli o tom něco nevědí. Jak se dalo čekat, nikdo nic neviděl,  neslyšel (a nic neví ani o opravě). Nakonec, co jiného můžou říct. Navrhuji, aby se částka 50.000,-Kč nerozdělovala podle počtu osob, ale zaplatila z FO – šlo o technickou závadu na společné části domu. V návrhu na rozúčtování nákladů je už tato částka odečtena od nákladů za vodu.

  - Druhou podstatnou část nedoplatku (asi 65.000,-Kč) tvoří rozdíl mezi zálohami a skutečnými náklady za teplo. 

 Rozdělení nákladů za topení v roce 2010 jsem vypracoval na základě hodnot z poměrových měřičů na radiátorech a podle vyhlášky 372/2001Sb. Firma FPS se na věci nijak nepodílí. Smlouvu o „Komplexní realizaci služeb ...“ jsem s nimi nepodepsal. Nejen, že by šlo o zbytečně vyhozené peníze, ale jejich rozúčtování (jak ho známe z minulých let) je i nepřehledné, není zřejmé, jak a proč dospěli k částkám pro konkrétní byt, přímé porovnání mezi jednotlivými byty nebylo k dispozici.

 Tento návrh vychází z jednoduchých pravidel:

· z celkových nákladů na teplo se 60% vezme jako náklady na vytápění (podle vyhl. 372/2001)

· 40%  nákladů na vytápění se rozdělí podle vytápěné plochy (místností podle Evidenčního listu, kde je instalován radiátor) – tzv. základní složka (podle vyhl. 372/2001)

· 60%  nákladů na vytápění se rozdělí podle odečtů z poměrových měřičů – tzv. spotřební složka (podle vyhl. 372/2001)

· odečty z poměrových měřičů se korigují podle plochy místnosti. Je to proto, že stejný odečet z různě velkých místností - s radiátory různých velikostí -  neznamená stejnou spotřebu tepla  (odečet závisí pouze na teplotě radiátoru během topné sezóny). Tato korekce znamená, že kdyby odečty na všech radiátorech byly stejné, potom rozdělení nákladů by bylo stejné jako podle vytápěných ploch.

· podle vyhlášky 372/2001Sb nesmí rozdíly v nákladech pro jednotlivé byty překročit 40% průměrné hodnoty. Tou se rozumí náklady rozpočtené pouze podle plochy bytu (bez ohledu na odečty). Z toho důvodu se provádí ještě další korekce. Při ní se náklady bytů s nízkou spotřebou zvýší na 60% průměru a náklady bytů s vysokou spotřebou se sníží na 140% průměru. Náklady zbylé po této korekci (v našem případě chybějící) se rozdělí  na byty se spotřebou v mezích -40% až +40% od průměru.
· podrobně je to vysvětleno v samostatné příloze
 Prosím o kontrolu údajů v přiložených tabulkách a návrhy na opravy a změny – pokud možno konstruktivní (že je všechno špatně, to ví v Čechách každý).

 Rozúčtování nákladů musí schválit schůze SVJ.  Tu svoláme, až bude zřejmé, že návrh na rozúčtování je pro většinu vlastníků přijatelný.
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