Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Vyúčtování nákladů 2011

Předběžná informace
 Máme konečně faktury od všech dodavatelů za rok 2011, jako poslední přišla  ta od FPS (teplo za I.pololetí). Bohužel právě ve vyúčtování od FPS jsou chyby a je už jasné, že někteří odběratelé z Osmidomí to budou reklamovat. Ve vyúčtování pro nás byly také dvě chyby, které se ale náhodou skoro vyrušily. Já jsem na to sice FPS upozornil, ale netrval jsem na opravě. 

 Za předpokladu, že by vyúčtování od FPS zůstalo tak, jak je teď (což je málo pravděpodobné), by nám měli vrátit 40.600,-Kč.

 Celkově bychom pak byli za rok 2011 v plusu: 58.417,-Kč.
 (Náklady by byly 740.301,-Kč a na zálohách se vybralo 798.718,-Kč)

  Na naše stránky jsem dal předběžné vyúčtování služeb pro jednotlivé vlastníky (soubor je chráněn naším heslem). Největší vliv na výsledek mají náklady na topení, tzn. odečty poměrových měřičů. Jedna polovina lidí má přeplatek, druhá nedoplatek. Největší nedoplatek činí asi -5.500,-Kč, největší přeplatek asi +12.000,-Kč.

  S definitivním vyúčtováním musíme počkat až jak dopadnou jednání s FPS.

 Jinak FPS účtovala odběratelům v Osmidomí za teplo v páře už 695,-Kč/GJ. Nás stálo teplo v plynu 400,-Kč/GJ. V obou případech nejsou zahrnuty další (pevné) náklady na provoz domovní kotelny ani amortizace. Opravy a rekonstrukce se platí extra.
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