Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Návrh rozúčtování nákladů za rok 2011

 Náklady na všechny služby v roce 2011 činily 753.968,-Kč. Tyto náklady jsou doloženy fakturami a byly zaplaceny z našeho účtu

 Na zálohách na služby se v roce  2011 vybralo 798.718,-Kč. Všichni členové našeho SVJ řádně zaplatili dle předpisu záloh. 

 Celkový přeplatek činí 44.750,-Kč.
  Největší náklady připadají na teplo (521.367,-Kč), dále na vodu (120.188,-Kč), výtah (38.652,-Kč) a popelnice (30.800,-Kč).

  Náklady na výtah byly v roce 2011 vyšší o 6.840,-Kč kvůli tzv. odborné zkoušce.

  Náklady na vodu byly ovlivněny úniky zejména na začátku roku 2011. Odhadem jde  o ztrátu asi 5%. Malý únik (asi 0.2m3/den) trvá prakticky stále. Nejspíš jde o vadné ventily ve splachovačích. Prosím o kontrolu.

  Platby pro 7U za správu domu (230,-Kč/BJ/měsíc –  do 6/2011) a pak jen za vedení účetnictví (132,-Kč/BJ/měsíc – od 7/2011) jsou evidovány ve výdajích z FO a provozního fondu. 

  Podrobný přehled výdajů za služby a výdajů z FO a provozního fondu je v tabulkách na našich stránkách.

 Rozdělení nákladů mezi jednotlivé vlastníky je v přiložených tabulkách. 

 Největší vliv na výsledek (přeplatek/nedoplatek) mají náklady na topení.

 Rozdělení nákladů za topení v roce 2011 jsem vypracoval na základě hodnot z poměrových měřičů na radiátorech a podle vyhlášky  372/2001Sb.  Jediná změna proti minulému roku je v  rozdělení celkových nákladů na teplo:  kalorimetrické měření (od 6/2011 na zásobníku TUV) ukazuje, že na topení připadají 2/3 a na ohřev vody 1/3 z celkového množství tepla  (náklady jsem rozdělil v poměru 66:34 - na rozdíl od r.2010, kdy to bylo v poměru 60:40).

 Viz také na druhé straně.

Prosím o ověření údajů v přiložených tabulkách a návrhy na opravy a změny.  Jde hlavně o odečty poměrových měřičů. Zde prosím o vzájemnou kontrolu v případě pochybností.

 Rozúčtování nákladů musí schválit členové SVJ hlasováním. K tomu přistoupíme, až bude zřejmé, že návrh na rozúčtování je pro většinu vlastníků přijatelný.

20.4.2012

Za výbor SVJ:

Slavomír Krasnický

Pravidla pro rozdělení nákladů na teplo:

· z celkových nákladů na teplo se 66% vezme jako náklady na vytápění a 34% na ohřev TUV

· 40%  nákladů na vytápění se rozdělí podle vytápěné plochy (místností podle Evidenčního listu, kde je instalován radiátor) – tzv. základní složka (podle vyhl. 372/2001)

· 60%  nákladů na vytápění se rozdělí podle odečtů z poměrových měřičů – tzv. spotřební složka (podle vyhl. 372/2001)

· odečty z poměrových měřičů se korigují podle plochy místnosti. Je to proto, že stejný odečet z různě velkých místností - s radiátory různých velikostí*  -  neznamená stejnou spotřebu tepla. Odečet závisí pouze na teplotě radiátoru během topné sezóny. Tato korekce znamená, že kdyby odečty na všech radiátorech byly stejné, potom rozdělení nákladů by bylo stejné jako podle vytápěných ploch. 

(*předpokládá se, že velikosti radiátorů jsou navrženy úměrně velikostem místností)

· podle vyhlášky 372/2001Sb nesmí rozdíly v nákladech pro jednotlivé byty překročit 40% průměrné hodnoty. Tou se rozumí náklady rozpočtené pouze podle vytápěné plochy bytu (bez ohledu na odečty). Z toho důvodu se provádí ještě další korekce. Při ní se náklady bytů s nízkou spotřebou zvýší na 60% průměru a náklady bytů s vysokou spotřebou se sníží na 140% průměru. Náklady zbylé po této korekci (v našem případě chybějící) se rozdělí  na byty se spotřebou v mezích -40% až +40% od průměru.

· podrobně je to vysvětleno v samostatné příloze

