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 Životnost starých měřičů Siemens WHE 30 je 10 let (+manipulační rezerva). Naše jsou z roku 2003. Je proto nutné je v letošním roce nahradit novými. Určitý problém je v tom, že za typ Siemens WHE 30 (s jedním čidlem teploty) neexistuje přímá náhrada. Poptával jsem nové měřiče u firem Profitherm, Enbra, Siemens a AllTech.

 Firma SIEMENS CZ neprodává tyto měřiče přímo fyzickým osobám a dokonce ani ne SVJ.

 Důvodem je mazanost „českých koumáků“, kteří si každý rok kupovali měřiče nové (jeden stojí asi 400,-Kč) a brali z nich plastové plomby. Ty pak použili do stávajících měřičů (s originálními čísly), které ovšem na topnou sezónu z radiátorů sundali (při sejmutí se zničí původní plomba a je třeba mít novou, aby bylo možné přístroj znovu nasadit na držák). Tak se dá za rok získat (ukrást) několik tisíc na úkor ostatních.

 Firma ENBRA dodává typ Caloric 5. Nemohl jsem se ovšem u nich dozvěděl, nakolik je jejich přístroj funkčně kompatibilní s WHE 30. 

  Nakonec jsem nejvíce informací získal od zástupce fy Siemens a u firmy AllTech sro. Tam jsem také ty měřiče koupil.

  Nové měřiče mají dvě čidla teploty: měří se nejen teplota radiátoru, ale i „okolní teplota“ čidlem na přední straně. Podle sdělení zástupce fy Siemens toto druhé čidlo slouží pro stanovení začátku měření (start/stop registrace). Je-li teplota radiátoru vyšší o více než 5°C než „teplota okolí“, přístroj registruje teplotu radiátoru (tzn. čítač nabíhá). V tom je hlavní rozdíl proti WHE 30, u kterého čítač nabíhal jen při teplotě radiátoru vyšší než 30°C.

U dvoučidlového WHE502-D10 čítač nabíhá tehdy, když radiátor předává  - větší měrou  - teplo do okolí (do místnosti).

 Dá se zjednodušeně říci, že hodnota čítače (M – odečet za minulé období 1.1 až 31.12) je úměrná průměrné teplotě radiátoru během topné sezóny, když radiátor předával teplo do okolí. Mimo topnou sezónu tzn. od 1.6 do 31.8 čítač stojí (ať jsou teploty jakékoliv).

 Detailní algoritmus není možné zjistit. Výrobci ho tají. Zástupce firmy Siemens CZ mi tvrdil, že ani jim na školení k tomu prakticky nic neřekli. Zákazník nemá šanci se dozvědět podrobnosti o tom, jak hodnota čítače vzniká. Jediné, co jsem se dozvěděl bylo, že přístroj měří ty 2 teploty (radiátoru a „okolí“) každé 4 minuty a že jejich rozdíl musí být větší než 5°C, aby se registrovala teplota radiátoru.

  Pozn. pro „české kutily – koumáky“:

 mohlo by se zdát, že stačí měřič zakrýt (není problém vyrobit si např. vhodný polystyrenový kryt), čímž se čidlo „okolní teploty“ za chvíli dostane téměř na teplotu radiátoru a čítač se zastaví. Ve skutečnosti tomu tak není: přístroj tuto situaci rozpozná a zaregistruje ji (jako pokus o podvod). Čítač navíc nabíhá v takové situaci rychleji (penalizace). Je jasné, že není normálně možné, aby teplota radiátoru byla třeba 40°C a teplota okolí 38°C.

 Tato verze přístroje je také zabezpečená proti otevření (sejmutí z radiátoru) - i to se registruje a signalizuje.
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