Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Změna příspěvku do Fondu oprav

Plynová přípojka

 V souvislosti s financováním plynové kotelny se od května změní částka vybíraná do FO (dosud 38,-Kč/m2)

 Ti, kdo zaplatili svůj podíl najednou, budou platit do FO 25,-Kč/m2. 

 Ti, kdo budou celý podíl splácet, budou platit do FO 39,75-Kč/m2.

 V nejbližších dnech každý dostane nový rozpis záloh.

 Chtěl bych poprosit ty, kteří chtějí platit přímým inkasem, aby zadali Souhlas s inkasem ve prospěch účtu našeho SVJ a sdělili mi číslo svého účtu (jak jsem o to žádal už dříve).

 Je také samozřejmě možné platit (trvalým) příkazem k úhradě. Doporučené datum úhrady je 20. každého měsíce. Má to proti platbě přímým inkasem malou nevýhodu a sice, že při změnách záloh je třeba změnit i ten trvalý příkaz k úhradě.

 Další změna záloh za služby bude v červenci 2011. Dojde zejména ke snížení záloh za teplo, protože v té době bude už v provozu plynová kotelna.

 Vyúčtování služeb za rok 2010 stále vázne na tom, že nemáme údaje od CENTRY o nákladech za služby za období 1-9/2010. Podle pana Ljapina nám to sdělí v nejbližší době. Jakmile to bude možné, připravím návrh rozúčtování nákladů za rok 2010 na jednotlivé byty. Tento návrh pak musí schválit shromáždění SVJ. Budeme se muset kvůli tomu sejít – nemělo by se to obcházet podepisováním na hlasovací listině na nástěnce.

 Od 2.5.2010 začne firma Havlín TZB sro. se stavbou plynovodní přípojky pro náš dům. Je potřeba počítat se záborem chodníku před domem.

28.4.2011  Krasnický

