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„Prádelna“ v suterénu našeho domu.

Dle prezenční listiny jsou přítomni vlastníci s podílem hlasů 9347/17524 (53.3%).

Shromáždění je usnášeníschopné ve věcech vyžadujících souhlas ½ všech hlasů.

Shromáždění není usnášeníschopné ve věcech vyžadujících souhlas ¾ všech hlasů.

Diskuse o výstavbě plynové kotelny v našem domě.
 Vzhledem k tomu, že rozhodnutí o výstavbě plynové kotelny vyžaduje ¾ většinu všech hlasů, proběhla pouze diskuse k této věci.

Krasnický informoval o plánované plynovodní přípojce pro objekt ve dvoře (garáže + kanceláře). Tato přípojka se bude stavět ještě letos a bude procházet suterénem našeho domu, což musíme vzhledem k věcnému břemenu strpět. Bylo by samozřejmě výhodné současně zřídit i přípojku pro nás. Aby se to podařilo, je nutné co nejdříve (hned po zápisu našeho SVJ do OR) podat žádost na Pražskou plynárenskou. Proto výbor svolal tuto schůzi, aby získal od shromáždění pověření jednat v této věci a následně pak ve věci výstavby samotné plynové kotelny tak, aby celá akce skončila v létě příštího roku.

 Většina přítomných vyjádřila souhlas se záměrem nahradit stávající parní výměníky plynovým kotlem (souhlas vyjádřili již dříve i ti nepřítomní členové SVJ, kteří jsou v prezenční listině označeni tečkou). 

 Pan Tvrdý vyslovil pochybnost o návratnosti této investice (zda nebude příliš dlouhá). Považuje odhad v této věci (uvedený na stránkách SVJ) za příliš všeobecný, bez informací potřebných ke správnému rozhodnutí.

Informace o vyřizování naší Reklamace ve věci vyúčtování služeb za r.2009

Krasnický a Prouza informovali o postupu v této věci.

Jednání s firmou FPS nepřineslo žádný výsledek. Její jednatel p.Andrýs trvá na tom, že jak cena tepla, tak i měření jeho dodávky pro náš dům byly v pořádku. S provozem výměníku ani s měřením množství kondenzátu nebyly podle něj v roce 2009 žádné problémy („my máme všechno v pořádku“). Tvrdil mj., že v případném soudním sporu může povolat znalce, který to potvrdí.

Na Úřadu MČ má záležitost na starosti pan Kolář (technik odboru majetku), který již jednal s firmou CENTRA a nyní čeká na vyjádření fy FPS. Potom bude s firmou jednat a žádat rozumné vysvětlení.

 Pan Kolář také slíbil, že bude intervenovat u fy CENTRA, aby co nejrychleji podala návrh na zápis našeho SVJ do Obchodního rejstříku.

Zapsal:  Krasnický
