Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Stavební řízení Heřmanova 558/47.

  Jde o „OZNÁMENÍ o zahájení stavebního řízení“, adresované do vlastních rukou všem členům našeho SVJ. Po právní stránce je situace taková, že výbor SVJ nemůže v tomto konkrétním případě jednat jménem členů SVJ.  Nemá význam hlasování, jestli se stavbou souhlasíme nebo ne. Stavební úřad je povinen jednat s každým spolumajitelem (=členem SVJ) nemovitosti jednotlivě. Stačí, aby jeden člen SVJ vznesl takovou námitku, kterou Stavební úřad posoudí jako závažnou a stavba nebude povolena. Nestačí říct „mně se to nelíbí, mám z toho obavy a nechci to“, ale je potřeba svůj názor nějak odborně podložit.

 Dosavadní zjištění:

· jde o stavbu bazénu ve sklepní rohové místnosti (6x7m) sousedního domu (H47). Tato místnost částečně sousedí se západní stěnou našeho domu.

· součástí stavby bude i tzv. „podchycení základů“ v H47. Jde o to, že před vlastní stavbou bazénu se musejí „podepřít“ stávající základy, protože se bude kopat pod jejich úroveň (do hloubky 2.5m pod úroveň sklepa v H47)

 Otázka teď je, nakolik taková činnost může narušit základy našeho domu. Mně osobně se to nezdá příliš bezpečné. Snažil jsem se kontaktovat majitelku firmy (L’chaim) paní Shusterman, abych se jí pokusil přesvědčit, jestli by svůj záměr ještě nezvážili. Mluvil jsem ale jen s její dcerou, které jsem nechal kontakt na sebe. Místo paní Shusterman se pak ozval zástupce projektanta té stavby, který mě ujišťoval, že se není čeho bát, všechno že bude v pořádku atd. 

 Potřebujeme vyjádření nezávislého odborníka (stavbaře - statika).

 Mirek Holešovský se nabídl, že požádá někoho od nich z podniku.

 V pondělí vyzvedneme na stavebním úřadě potřebnou dokumentaci, případně zjistíme další okolnosti.

 Pokud by někdo chtěl v této věci nějak pomoci, tak kontakt je:

 Ing. Miroslav Holešovský, 739 679 326

 Přirozeně je také možné se obracet na Stavební úřad přímo, oni musí jednat s každým členem našeho SVJ.

 Předpokládám, že budeme mj. požadovat (pokud už ke stavbě dojde), aby se přesně dodržoval projekt, zejména aby se nezvětšoval rozsah stavby. Přitom se odvoláme na zkušenost se stavbou tzv. „zimní zahrady“ v H47, kde  skutečnost se dost liší od projektu.
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