Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Rozúčtování nákladů na topení za rok 2011

Komentář k tabulce.

· Odečty poměrových měřičů (Memotron 3 WHE-30)

(Viz podrobné vysvětlení na loňském vyúčtování)

 Dá se zjednodušeně říci, že hodnota čítače (M – odečet za minulé období 1.1 až 31.12) je úměrná průměrné teplotě radiátoru během topné sezóny.

 Čítač nabíhá o to rychleji, o co je teplota radiátoru vyšší než 30°C. Je-li naopak teplota radiátoru nižší než 30°C, čítač se zastaví. Také mimo topnou sezónu čítač stojí (i když teplota radiátoru překročí 30°C).

!! Životnost měřičů je 10 let (+2 roky „manipulační rezerva“). Naše jsou z roku 2003. V příštím roce koupíme měřiče nové. Prosím o občasnou kontrolu, jestli se na displeji zobrazují hodnoty. Máme několik náhradních měřičů.

· korekce odečtu podle vytápěné plochy

 Odečet se násobí  podílem  „plocha místnosti/celková vytápěná plocha“. Zohledňuje se tím fakt, že pro vytápění větší místnosti je potřeba více tepla než pro vytápění menší místnosti – i když teploty jsou v obou místnostech stejné. Předpokládá se, že velikosti radiátorů jsou přiměřené velikostem místností.

 Důsledkem této korekce je to, že kdyby odečty na všech radiátorech byly stejné, pak i rozdělení nákladů by bylo stejné jako podle vytápěných ploch. Jinými slovy: dvě stejně velké místnosti se stejnými odečty mají také stejné náklady na vytápění.

· korekce na polohu místnosti

Tato korekce je zahrnuta již ve vytápěných plochách místností. Převzal jsem je z Evidenčních listů. Korekce se týká pouze bytů v přízemí a v 5.patře (v podstřeší). Pro rozdělení nákladů na topení se bere plocha místností zmenšená o 2% (přízemí) resp. o 17% (5.patro). 

· sloupec 40%

Zde je uvedeno (podtrženě), jaká část ze 40% celkových nákladů připadá na byt podle jeho vytápěné plochy. Jde o plochu místností, ve kterých je umístěn radiátor (nebo je k nim podle Evidenčního listu přiřazen). 


· sloupec „60%“

Zde je uvedeno:

· podtrženě, jaká část ze 60% celkových nákladů připadá na byt podle odečtů (s 

korekcemi zmíněnými výše).

· stejná část nákladů, ale vypočtená podle vytápěné plochy bytu.

· procentní porovnání obou hodnot.

· sloupec „100%“

Zde je uvedeno:

· podtrženě – součet hodnot ze sloupců „40%“ a „60%“
· náklady na byt vypočtené pouze podle vytápěné plochy.

· procentní porovnání obou hodnot. To je důležitý údaj. Podle vyhl. 372/2001Sb. musí být v mezích 60 až 140%.
· sloupec „Korekce“

Zde je uvedeno:

· u bytů s náklady mimo rozsah 60 až 140%: částka v Kč, kterou se musí tyto  náklady korigovat, aby se rovnaly 60 nebo 140% průměrné hodnoty. Celková „korekční částka“ je uvedena v hlavičce. Záporná hodnota znamená chybějící náklady, kladná přebývající (není náš případ).

· u bytů s náklady v rozsahu 60 až 140%: částka v Kč, kterou musejí tito přispět, aby se pokryly náklady dle předchozího bodu.  Celková „korekční částka“ je rozpočtená podle odečtů na jednotlivé byty.

· u bytů s náklady v rozsahu 60 až 140%: hodnota odečtu korigovaná koeficientem ze sloupce „40%“. Jde o to, že po první korekci, při níž se chybějící náklady rozdělují mezi byty s „normální“ spotřebou, se může stát, že u některých z nich náklady překročí oněch 140%. To se pak ručně koriguje zadáváním koeficientů ve sloupci „40%“.

· „O.K“ – jsou-li náklady v mezích 60 až 140% průměrné hodnoty

 „<60%“    –  jsou-li náklady nízké

 „!>140%“ – jsou-li náklady velmi vysoké

· sloupec „Celkem“

Výsledná částka v Kč připadající na byt a její procentní porovnání s hodnotou vypočtenou pouze podle vytápěné plochy.

 Poznámky:

· měřič č.8211 (byt č.4) byl nefunkční. Jako náhradní hodnotu jsem vzal průměr z ostatních měřičů v bytě (vzhledem k jejich nízkým odečtům to stejně nemělo na rozúčtování skoro žádný vliv). Vadný měřič jsem nahradil měřičem č.7807.

· v bytech č.6 a 14  jsou v koupelnách nainstalovány atypické kombinované radiátory: jsou vyhřívané nejen vodou z ÚT, ale i elektricky. Měřič na nich není namontován a ani by to nebylo vhodné. Jako náhradní hodnotu jsem vzal polovinu průměrné hodnoty z ostatních měřičů v bytě.

· v NBJ č.102 (tzv. atelier) je jeden radiátor. V roce 2011 nebyl vybaven termostatickým ventilem a poměrový měřič byl namontován teprve během topné sezóny. Jako náhradní hodnotu jsem proto vzal takovou, která odpovídá 140% průměrné spotřeby.
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