Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Odečet vodoměrů na teplou vodu.

 Prosím o odečet vodoměrů k 1.1.2012.

 Dále také o odečty k 1.2.2012 a k 1.3.2012, abychom  ověřili správnost měření a případné chyby zjistili včas (a ne až na konci roku). 

 Rozúčtování spotřeby TUV v roce 2012 provedeme už podle těchto vodoměrů a to poměrově. To znamená, že celková spotřeba teplé vody (měřená vodoměrem na přívodu do zásobníku TUV v kotelně) se rozdělí podle údajů na jednotlivých bytových vodoměrech. Teoreticky by měl součet údajů (spotřeb) na bytových vodoměrech souhlasit s celkovou spotřebou TUV. V praxi je třeba počítat s nějakým rozdílem, který by ale neměl být příliš velký - mělo by jít řádově o jednotky procent.

Děkuji,

29.12.2011  Krasnický

 Pokud jde o cenu za TUV v roce 2012, dá se odhadnout:

 Předpokládané ceny:

 za vodu
66,35-Kč/m3 

 za plyn
14,80-Kč/m3 

 Ztráty tepla v cirkulaci TUV (+ další ztráty při ohřevu) činí asi 0.3GJ/den. Z toho vychází roční ztráta asi 53.000,-Kč. Tato ztráta téměř nezávisí na odběru teplé vody – i kdyby vodu nikdo neodebíral, byla by přibližně stejná. K tomu je třeba připočítat náklady na elektřinu pro provoz kotelny a na pravidelné roční revize v kotelně – celkem asi 10.000,-Kč/rok (část připadající na TUV). Rozpočteno na podílovou plochu (1752.4m2) to dělá asi 36,-Kč/m2/rok. 

Cena za ohřev 1m3 vody o 40°C vychází na 82,-Kč (při účinnosti ohřevu 85%).

Celkové náklady za rok se pak skládají ze stálé a ze spotřební složky:

TUV[Kč] = 36[Kč/m2] x Podílová plocha [m2] + 148[Kč/m3] x Spotřeba [m3]

