Společenství Heřmanova 455/45, Praha 7

Servis výtahu – nová smlouva

 Od 1.1.2014 začne platit nová Smlouva na údržbu výtahu mezi naším SVJ a firmou Miroslav Duchek TDT – servis výtahů. Podle této smlouvy budeme platit čtvrtletně paušální částku 1 560,-Kč (bez DPH). 

To je o 2 000,-Kč méně než jsme dosud platili firmě S+S sro.

 Firma TDT má sídlo v Praze 7 v Šimáčkové ulici č.8, tedy poměrně blízko.

 Pokud jde o vyprošťování osob z výtahu (např. při výpadku el. proudu) je možné si vybrat ze dvou možností:

· zavolat do firmy TDT na 724 975 444 a počkat na příjezd technika (dle smlouvy se dostaví do 60 min)

· obrátit se na někoho z výboru SVJ (Krasnický, Prouza)

 Poruchu výtahu nahlásit na 220 801 336 (záznamník, fax).

 Práce na opravách běžných poruch nahlášených v pracovní den do 14:00 budou zahájeny do 180 minut. Opravy nahlášené později budou započaty do 9:30 následujícího pracovního dne.

 Uzavření této Smlouvy je v souladu s posledním hlasováním o výtahu v našem domě.  

Velká část vlastníků si nepřála dodávku nového výtahu od firmy S+S sro. Postupujeme tedy podle „plánu B“: provozovat starý výtah co nejlevněji.

  Pokud jde o montáž optické závory (bezpečnostní opatření proti úrazu), je to sporná věc. Podle sdělení pana Duchka není možné takovou závoru namontovat těsně na okraj kabiny, ale asi 5 cm od něj (tzn. dovnitř kabiny). Tím by se už tak malá kabina ještě  „zmenšila“ – nebylo by možné stát úplně na kraji, tak jako teď. V praxi by to nejspíš znamenalo časté zastavování výtahu, což by se zjevně nikomu nelíbilo. Jde tady o rozpor mezi bezpečným provozem výtahu a dosavadními zvyky. 

 Dá se samozřejmě říci, že to všechno jsou zbytečné starosti („zatím se přece u nás nic nestalo“¨). Kdyby se ovšem něco stalo, je jasné, že „každej bude hned chytrej“ a bude vědět, co mělo nebo nemělo udělat.
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